

Upoznajte niche mirise Etat Libre d'Orange

Etat Libre d'Orange je ambiciozna, odvažna parfumerija – strastvena, bujna i slobodna. Slobodna za kreiranje. Slobodna voljeti i biti voljena. To je drugačija vrsta parfumerije – inteligentna, s jasnim stavovima. Parfumerija koja koristi ironiju i humor u nazivima svojih mirisa. Duhovita parfumerija koja potiče borbu protiv predrasuda – istinska pariška parfumerija

Parfemski brend Etat Libre d'Orange osnovao je 2006. Etienne De Swardt. Priču je započeo u Južnoj Africi, mjestu gdje je rođen, a nakon toga i na mjestu odrastanja, djetinjstva, prijateljstava i rajskog mora, predivne Nove Kaledonije, francuskom otočju usred Tihog oceana. Nakon toga krenuo je u novo osvajanje – Pariz.

U Parizu je studirao u jednoj od najprestižnijih poslovnih škola, Institut ESSEC. Radio je za LVMH i Givenchy prije nego što je napravio svoje prve nezavisne korake u stvaranju mirisa Oh My Dog! i Oh My Cat!, luksuznih parfema za kućne ljubimce. To je bio samo mali skok, ali ujedno i ogroman korak za stvaranje brenda Etat Libre d'Orange.

Kao alternativna kuća mirisa, niche parfumerija Etat Libre d'Orange je autentična i cijenjena snaga u parfemskoj industriji. Ljubitelji parfema postali su obrazovaniji i razboritiji pa je brend Etat Libre d'Orange odgovorio riskiranjem. Ova niche mirisna kuća radi s briljantnim parfumerima i bez ikakvih komercijalnih ograničenja uobičajenih u parfemskoj industriji. Etat Libre d'Orange daje parfumerima kreativnu slobodu za proizvodnju neobičnih i izvanrednih mirisa.

Većina njihove snage i nadahnuća dolazi sa same lokacije njihove parfumerije, što također služi kao metafora njihove filozofije. 69 rue des Archives nalazi se na uglu u središtu Pariza, u jednoj od najšarmantnijih pariških četvrti – četvrti poznatoj kao Le Marais. Nalaze se na raskrižju svega što je uzbudljivo i zloglasno u ovom jedinstvenom susjedstvu.

Etat Libre d'Orange je eklektična i odvažna zbirka od trideset parfema. Originalni i jedinstveni, mirisi pokazuju poštovanje tradicionalne umjetnosti i zanatskog stvaranja parfema. Mirisi imaju bezvremenski potencijal, kontrastni su. Svakom novom kreacijom, Etat Libre d'Orange se razvija i ponovno osnažuje. Ekskluzivno u Martimexu

na Trgu bana J. Jelačića u ponudi je 12 mirisa: Une Amourrette (najnoviji miris u kolekciji), Archives 69, Divin' Enfant, Dangerous Complicity, Fat Electrician, Hermann a mes Cotes me Paraissait une Ombre, Jasmin et Cigarette, Like This, Putain des Palaces, Rien, Remarkable People i Tom of Finland. Ovo su bogati i dojmljivi mirisi koji odišu prekrasnim notama - kardamom, grejp, jasmin, ruža, iris, cedar, tonka, đurđica, đumbir...

Cijena svakog mirisa; Edp 100ml 980kn.